



కేంద్ర బలగాలతో పోలీసుల కవాతు

కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : కాకినాడలో రాబోయే పార్లమెంటు, అసెంబ్లీ సార్వత్రిక ఎన్నికల సందర్భంగా ప్రజలను సన్నద్ధం చేసేందుకు కేంద్ర బలగాలతో పోలీసుల కవాతు నిర్వహించారు. కాకినాడ జిల్లా ఎస్పీ సతీష్ కుమార్ అధినేతనూ ప్రతి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని రహదారిలో కవాతు నిర్వహించడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీలొన్ సీబి ఏ.కె.కె. భగవాన్ మాట్లాడుతూ రాబోయే 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల ప్రజలు తమ ఓటు హక్కును శాంతియుతంగా ఎటువంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా వినియోగించేందుకు ఈ కవాతు ఉపయోగపడుతుందని తెలిపారు. ప్రతి పోలింగ్ సెంటర్లపై ఎలక్షన్ విధుల కోసం వచ్చిన కేంద్ర బలగాలు, ఏరియల్స్ అవగాహన పెంచుతున్నారు. ప్రజలకు ప్రశాంత వాతావరణంలో ఓటు హక్కును వినియోగించుకునేలా ఈ ప్రదర్శన చేపట్టారు. ప్రజల్లో అత్యున్నత స్థాయి నిమ్న దైర్ఘ్యంగా ఓటు వినియోగించుకునే విధంగా కవాతు నిర్వహించారు. పోలింగ్ సమయంలో ఎలాంటి అవాంఛనీయమైన సంఘటనలు జరుగకుండా... ప్రశాంత వాతావరణంలో పోలింగ్ ను నిర్వహించే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటామని భరోసా ఇస్తున్నారు. అదేవిధంగా ఎన్నికల సంఘం ఉత్తర్వులు ఎవరైనా ధిక్కరించినచో వారిపై చట్టరీత్యా కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరిస్తున్నారు. ఎలక్షన్ సమయంలో పలు కేసులకు పాల్పడిన వారిపై నిఘా ఉంచడంజరుగుతుందని హెచ్చరిస్తున్నారు. అలాంటి వ్యక్తులు భవిష్యత్తులో ఎటువంటి ప్రభుత్వ ప్రాజెక్టులకు అర్హులుకాని తెలియజేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రాఫిక్ సీబిలు, సీబిఎన్ఎఫ్ బలగాలు, ఎస్పీలు, ట్రాఫిక్ ఎస్పీలు, లా అండ్ ఆర్డర్ కానిస్టేబుల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కాకినాడ జిల్లా కోనసీమ జిల్లా తూర్పుగోదావరి జిల్లా అల్లూరి సీతారామారాజు జిల్లా

ఆదివారం, 17 మార్చి 2024

జిల్లాలో జగన్ టీం



కాకినాడ/పిఠాపురం, మేజర్ స్టూన్ : కాకినాడ జిల్లాలో జగన్ టీం ఎన్నికలకు సిద్ధమయింది. సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి ఇరువులపాదాల్లో 25 మంది ఎంపీలను, 175 మంది ఎమ్మెల్యేలను పంపించి ఒకేసారి ప్రకటించడంతో ఆ పార్టీ శ్రేణులు చేసుకుంటున్నారు. కాకినాడ జిల్లాలో ఎంపీ అభ్యర్థిగా చలమశెట్టి సునీల్, పార్లమెంట్ పరిధిలోని ఏడుగురు అభ్యర్థులతో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులుగా.. కాకినాడ సీట్ నుండి ద్వారాపూడి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, కాకినాడ రూరల్ నుండి కుర్రసాల కన్నబాబు, పిఠాపురం వంగా గీతా విశ్వనాథ్, తుని విశ్వేశ్వర్ రాజు, ప్రతిపాదు వరువుల సుబ్బారావు, జగన్ పేట తోట నరసింహం, పెద్దాపురం నుండి దేవులపల్లి రాజులను అధికారికంగా ప్రకటించడంతో జిల్లాలో జగన్ టీం సిద్ధమైంది. వైఎస్ఆర్ పి శ్రేణులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పీఠాపురం అధికారిక ప్రకటనలు చేయారు. ఎవరికి వారో అందరూ వేసుకుంటూ... రానున్న ఎన్నికలకు మేము సిద్ధంగా ఉన్నామంటూ తమ శ్రేణులు సిద్ధం చేసుకుంటున్నారు. కాకినాడ సీట్ నుండి సిద్దింగ్ ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న ద్వారాపూడి చంద్రశేఖర్ రెడ్డికి జగన్ మళ్ళీ అవకాశం కల్పించారు. కాకినాడ రూరల్ లో సైతం సిద్దింగ్ ఎమ్మెల్యే కుర్రసాల కన్నబాబుకే దక్కింది. పిఠాపురంలో సిద్దింగ్ ఎమ్మెల్యే పెండె దొరబాబుని కాదని కాకినాడ ఎంపీ వంగా గీతా విశ్వనాథ్ ను పిఠాపురం బరిలో నిలిపారు. తునిస్థానం నుండి సిద్దింగ్ ఎమ్మెల్యే మంత్రిగా ఉన్న తాడిశెట్టి రాజుకి అవకాశం కల్పించారు. పత్తిపాడు నియోజకవర్గం నుండి సిద్దింగ్ ఎమ్మెల్యే వర్మల వర్మల ప్రసాద్ ను పక్కనపెట్టి మాజీ ఎమ్మెల్యే వరువుల సుబ్బారావుకు అవకాశం లభించింది. జగన్ పేట నుండి సిద్దింగ్ ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల చంటిబాబును కాదనిమాజీమంత్రి సీనియర్ నాయకుడు తోటనరసింహానికి అవకాశం కల్పించారు. పెద్దాపురం నియోజకవర్గం నుండి అక్కడ వైఎస్ఆర్ పి ఇన్చార్జిగా పనిచేస్తున్న దేవులపల్లి రాజుకి అవకాశం

- అభ్యర్థులను అధికారికంగా ప్రకటించడంతో వైఎస్ఆర్ పిలో సంబరాలు
- అభ్యర్థుల ప్రకటనతో జిల్లాలో మాలిన రాజకీయం సమీకరించారు
- పిఠాపురం బరిలో పవన్ ఉండడంతో ఆసక్తిగా మాలిన జిల్లా రాజకీయాలు
- ప్రజా సంక్షేమ పథకాలతో తమను గెలిపిస్తాయంటున్న జగన్ టీం
- జిల్లా వైఎస్ఆర్ పి పెద్దన్నగా ముద్రగడ వ్యవహారిస్తారంటూ ప్రచారం

సిద్ధం

అభించింది. సిద్దింగ్ ఎమ్మెల్యేలుగా ఉండి సీట్లు దక్కని పిఠాపురం ఎమ్మెల్యే పెండె దొరబాబు, పత్తిపాడు ఎమ్మెల్యే వర్మల వర్మల ప్రసాద్, జగన్ పేట ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల చంటిబాబు ప్రస్తుతానికి వైఎస్ఆర్ పిలోనే కొనసాగుతున్నారు. ఎన్నికల సమయానికి మరికొన్ని సమీకరణాలు మారే అవకాశాలు లేకపోతే అంటున్నారు విశేషం. టిడిపి, జనసేన, బిజెపి పార్టీలో భాగంగా... కాకినాడ జిల్లాలో ప్రస్తుతానికి జనసేనకు రెండు సీట్లు ప్రకటించగా, టిడిపి నాలుగు సీట్లు ప్రకటించింది. కాకినాడ రూరల్ నియోజకవర్గం నుండి జనసేన అభ్యర్థిగా పవన్ కళ్యాణ్ పోటీలో ఉన్నట్లు ప్రకటించారు. పాత్తులో భాగంగా తుని నియోజకవర్గం నుండి తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థిగా సీనియర్ నాయకులు వరువుల రామకృష్ణుడు కుమార్తె యనమల దివ్యను ప్రకటించారు. పత్తిపాడు నియోజకవర్గం నుండి తెలుగుదేశం అభ్యర్థిగా దివంగతవరువుల రాజు సతీమణి వరువుల సత్య ప్రధాన అభ్యర్థిగా ప్రకటించారు. జగన్ పేట నుండి టిడిపి అభ్యర్థిగా జ్యోతుల నైస్రా, పెద్దాపురం నుండి టిడిపి అభ్యర్థిగా మాజీ హోంమంత్రి సిద్దింగ్ ఎమ్మెల్యే నిమ్మకాయల చినరాజులను ప్రకటించారు. కాకినాడ సీట్ నుండి ప్రకటించాల్సి ఉంది. కాకినాడ సీట్ నుండి జనసేన టిడిపి బిజెపి పార్టీలో భాగంగా బిజెపికి కేటాయిస్తారన్న ప్రచారం జోరుగా సాగుతుంది. ఎన్నికల్లో విజయంపై ఎవరికి వారో తెలుగు వేసుకుంటూ విజయం మూడేసని ధీమా వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన ప్రజా సంక్షేమ పథకాలతో తమ విజయానికి బాటలు వేస్తారని, ప్రజలంతా వైఎస్ఆర్ పి వెంటే ఉన్నారని కాకినాడ జిల్లాలో విజయ అవకాశంపై జగన్ టీం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులకు ధీమా వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కాపు సామాజికవర్గం సీటులకు ఉన్న కాకినాడ జిల్లాలో జనసేన పార్టీ అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ పిఠాపురం నుండి పోటీ చేయమనడంతో జిల్లా రాజకీయాలు మరింత ఆసక్తికరంగా మారే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి.

తెలుగు భాషకు వన్నె తెచ్చింది రాయల వారో - కురసాల

- ఆంధ్ర భోజ శ్రీ కృష్ణ దేవరాయ విగ్రహోపహరణ చేసిన కురసాల - కాకినాడ ప్రజల చిరకాల కోరిక ఈ రాయలవారో...
బసవ, చిట్టిడి - విశిష్ట అతిథిగా రూరల్ దేవలయంలో కమిటీ చైర్మన్ కురసాల సత్యనారాయణ కాకినాడ రూరల్, మేజర్ స్టూన్ : తెలుగు భాషకు వన్నె తెచ్చింది, దేశభావలయం తెలుగు లెస్స అని ప్రపంచానికి చాటి చెప్పిన సాహిత్య విజయనగర సామ్రాజ్య అధినేత శ్రీకృష్ణదేవ రాయలవారోని రూరల్ అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్, శ్రీకృష్ణదేవరాయ స్మారక కళావేదిక గౌరవ అధ్యక్షులు కురసాల సత్యనారాయణ కొనియాడారు. స్థానిక సురేష్ నగర్ ఆర్ట్స్ ఆఫీస్ జంక్షన్ వద్ద ఆంధ్ర కాపు సదాశివ సంగం అభ్యర్థులతో శ్రీకృష్ణదేవరాయలు విగ్రహోపహరణ కార్యక్రమానికి విశిష్ట అతిథిగా స్థానిక రూరల్ ఎమ్మెల్యే కురసాల కన్నబాబు తండ్రి శ్రీకృష్ణదేవరాయ స్మారక వేదిక గౌరవ అధ్యక్షులు కురసాల సత్య నారాయణ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆంధ్ర కాపు సదాశివ సంగం గౌరవ అధ్యక్షులు బసవ ప్రభాకర్ రావు, ప్రధాన కార్యదర్శి చిట్టిడి శ్రీనివాసరావు, ఉపాధ్యక్షులు సేతు మాధవరావు, ఎగ్జిక్యూటివ్ కౌన్సిల్ మెంబర్ బిందాన సురేష్ లు మాట్లాడుతూ కాకినాడ నగర సుందరీకరణలో భాగంగా ఇక్కడ ప్రాంత సాగుల కోరిక మేరకు రాయలవారో విగ్రహం ఏర్పాటు చేయడం ఒక తలమానికమని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే కన్నబాబువారితండ్రి సత్య నారాయణ సహకారంతో ఆనాడు కేంద్ర మంత్రిగా ఉన్న చిరంజీవితో బదులిచ్చి సెంట్రల్ వద్ద విశేషం చక్రవర్తి ఎస్సీ రంగారావు కాంస్య విగ్రహాన్ని ఏర్పాటుచేసి కాకినాడ జిల్లాకి గుర్తింపుని తీసుకొచ్చారని, నేడు రాయలవారో కాంస్య విగ్రహాన్ని ఇక్కడ ఏర్పాటుకు సహాయ సహకారాలు అందించి కాకినాడ ప్రజల చిరకాల కోరికను తీర్చారని, వారిచుట్టూ మేము ఎప్పుడు రుణబడి ఉంటామని అన్నారు. అనంతరం సురేష్ నగర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు బుజ్జి అధ్యక్షులతో మిఠాయిలు వంచారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆంధ్ర కాపు సదాశివ సంగం ఉపాధ్యక్షులు మాధవరావు పట్టాభిరామయ్య, జాయింట్ సెక్రటరీ దామిశెట్టి శ్రీనివాస్, ఆర్. రాజు, కర్నూలు సత్యనారాయణ, నిరంజన్ నాయుడు, కోనసీమ, ఆదంబల సత్య నారాయణ, కాలనీవాసులు, వైసిపి నాయకులు విరాజు, అద్దాల శ్రీలక్ష్మి, సీట్ సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ యాక్ వెంకటేశ్, సాన శ్రీను, నూకల కొండలరావు, సత్య చిన్నా, ముద్రగడ నాయుడు, సిద్ధ శివాజీ వద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

రాజకీయాల్లోకి రావడానికి ఎవరి అనుమతి తీసుకోవాల్సిన అవసరం లేదు

- రాజకీయాల్లోకి రావడం నా ఇష్టం
- సినిమాలో హీరో అయితే ఎవరికీ గొప్ప... నేను రాజకీయాల్లో హీరోని
- నన్ను ఉద్దేశించి రికరకాల పోస్టులు పెడుతుండడం బాధాకరం
- రాజకీయాల్లోకి రావడానికి కాపులు కారణం కాదు
- సోషల్ మీడియాలో తనపై వస్తున్న విమర్శలపై సీఎస్ఎలు చెరిగిన ముద్రగడ వద్దనాభం

కాకినాడ/కిర్లపూడి, మేజర్ స్టూన్ : రాజకీయాల్లోకి రావడానికి తాను ఎవరి అనుమతి తీసుకోవాల్సిన అవసరం లేదని కాపు ఉద్యమ నేత ముద్రగడ వద్దనాభం ఘోషించారు. తనకు వ్యతిరేకంగా సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు పెడుతున్నారని ఆగ్రహం వెలిబుచ్చారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్ సమక్షంలో వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన ముద్రగడ వద్దనాభం సోషల్ మీడియాలో తనపై వస్తున్న విమర్శల పట్ల తీవ్రంగా స్పందించారు. "మొలతాడు లేనోడు, లాగు లేనోడు నాకు రాజకీయ పాతాలు చెబుతున్నారు. అది చాలా తప్పు. నేను మా ప్రతిపాడు నియోజకవర్గ ప్రజల భిక్షతో రాజకీయాల్లోకి వచ్చాను. వారి భిక్షతోనే ఎదిగాను. ఎన్నో ఉద్యమాలు చేశానంటే అది వారి భిక్ష వల్లే" అంటూ ఘోషా వ్యాఖ్యలు చేశారు. తాను రాజకీయాల్లోకి రావడానికి కాపులు కారణం కాదని వద్దనాభం అన్నారు. రాజకీయాల్లోకి రావడానికి తాను ఎవరి అనుమతి తీసుకోవాల్సిన అవసరంలేదని స్పష్టం చేశారు. రాజకీయాల్లోకి రావడం నా ఇష్టం అంటూ తీవ్ర స్వరంతో వ్యాఖ్యానించారు. "కాపుల కోసం ఉద్యమాలు చేశాను, దళితుల కోసం ఉద్యమాలు చేశాను. నా వర్గాన్ని నా మనుషులను కాపాడుకోవడం కోసం ఏదైనా చేస్తాను. అక్కడ కులం కాదు, నా వర్గం ముఖ్యం. నాపై రికరకాల పోస్టులు తెలిసీ తెలియక పెడుతున్నారు. వారు సినిమాలో హీరో అవ్వచ్చు... కానీ నేను రాజకీయాల్లో హీరోని. అంత పెద్ద హీరో కాకపోయినా చిన్న హీరోని. ముద్రగడ ముఖ్యమంత్రి వద్దకు ఎందుకు వెళ్ళాడు... మా నాయకుడి వద్దకు ఎందుకు రావడం? అని కామెంట్లు పెడుతున్నారు. ముఖ్యమంత్రి కుటుంబానికి ఓ చరిత్ర ఉంది. వాళ్ల నాన్న వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి... ఎమ్మెల్యేగా, ఎంపీగా, మంత్రిగా, ముఖ్యమంత్రిగా చేశారు. జగన్ ఎమ్మెల్యేగా, ఎంపీగా చేశారు... ఇప్పుడు ముఖ్యమంత్రిగా కొనసాగుతున్నారు. మిథున్ రెడ్డి, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, వంగా గీత, కన్నబాబు వంటి పెద్దలను నా వద్దకు పంపించి నన్ను పార్టీలోకి వద్దకు ఎందుకు రావడం ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఏమిటి ఆయన గొప్ప... ఆయన సినిమా ఫీల్డ్ లో గొప్పవాడు అవ్వచ్చు... రాజకీయాల్లో నేను గొప్పవాణ్ణి" అంటూ ముద్రగడ వద్దనాభం ధ్వజమెత్తారు.

పిఠాపురంలో వారో వన్ సైడ్..

- పిఠాపురం బరిలో జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ - వైఎస్ఆర్ పి అభ్యర్థిగా వంగా గీతా విశ్వనాథ్ - పవన్ విజయం తర్వాత... వారో వన్ సైడ్ అంటున్న ప్రజలు
పిఠాపురం, మేజర్ స్టూన్ : పిఠాపురంలో వారో వన్ సైడ్ కానుందా... అంటే అవుననే సమాధానం వినిపిస్తుంది. పిఠాపురం నియోజకవర్గం నుండి జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ పోటీ చేస్తారంటూ ప్రకటించిన నేపథ్యంలో జిల్లాలో రాజకీయ సమీకరణాలు శరవేగంలో పవన్ కళ్యాణ్ గెలుపు సునామీ అన్న వాదనలు వినిపిస్తున్నాయి. వైఎస్ఆర్ పి అభ్యర్థిగా కాపు ఉద్యమ నేత ముద్రగడ వద్దనాభం పవన్ పోటీకి దిగుతారంటూ ప్రచారం జరిగింది. కానీ ఆ ప్రచారాన్ని పటాపంచలు చేస్తూ ప్రస్తుత నియోజకవర్గం ఇన్చార్జిగా ఉన్న వంగాగీత విశ్వనాథ్ ను వైఎస్ఆర్ పి అభ్యర్థిగా అధికారికంగా ప్రకటించారు. ఈ నేపథ్యంలో జనసేన టిడిపి బిజెపి శ్రేణులు సంబరాలలో మునిగిపోయారు. మా అధినేత పవన్ ధీకానే సత్తా ఎవరికీ లేదని, పవన్ చరిత్రాన్ని నియోజకవర్గంలో సామాజిక వర్గ బలం, అన్ని సామాజిక వర్గాల్లోనూ పవన్ కళ్యాణ్ కన్న ఇమోజీ తమ నాయకుడిని విజయ తీరాల వైపు నడిపిస్తారని వారు ధీమా వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పాత్తులో భాగంగా పిఠాపురం సీటు జనసేనకు వెళ్లడంతో టిడిపి నియోజకవర్గం ఇన్చార్జిగా ఉన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎస్సీఎస్ఎస్ వర్మల తీవ్ర సంతృప్తికి లోనయ్యారు. వర్మలకు ఒకటింటి దక్కపోవడంతో ఆగ్రహించిన కార్యకర్తలు టిడిపి జెండాను సైతం తగలబెట్టే పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. ఒకానొక దశలో వర్మల స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా బరిలో పోవాలంటూ ఆయన అనుచరులు ప్రచారం చేశారు. తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు ఇచ్చిన ఎమ్మెల్యే అఫర్తో వర్మల మెత్తబడ్డారు. పవన్ కళ్యాణ్ గెలుపునకు కృషిచేస్తానని ప్రకటించారు. వర్మలవద్దకు ప్రకటించడంతో... తమ నాయకుడు పవన్ కళ్యాణ్ కి తిరుగులేదని, పిఠాపురంలో వారో వన్ సైడ్ కాబోతుందని జనసేన నాయకులు చెబుతున్నారు. శనివారం పిఠాపురం స్థానిక బంగారుపల్లి రావిచెట్టు సెంటర్లో పిఠాపురం నియోజకవర్గం ఇంచార్జి తండ్రి ఉదయ శ్రీనివాస్ అధ్యక్షులతో... టిడిపి, జనసేన, బిజెపి నాయకులు బాణా సంచా కాల్చి సంబరాలు చేసుకున్నారు. పిఠాపురంలో వారో వన్ సైడ్ అంటూ నివాదాలు చేశారు.



- వైఎస్ఆర్ పి అభ్యర్థిగా వంగా గీత, జనసేన అభ్యర్థిగా పవన్ కళ్యాణ్ - చంద్రబాబు హామీతో మెత్తబడ్డ మాజీ ఎమ్మెల్యే వర్మ - వర్మ సర్... కేరడ సహకరిస్తారా...? - కోవర్టీ నాయకులతో సతమతమవుతున్న వైఎస్ఆర్ పి, జనసేన
పిఠాపురం, మేజర్ స్టూన్ : వైఎస్ఆర్ పి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా వంగా గీతా విశ్వనాథ్ ని అధికారికంగా ప్రకటించడంతో... పిఠాపురంలో వైఎస్ఆర్ పి జనసేనల మధ్య పోటీ ఖరారయ్యింది. నిన్నటి వరకు స్వతంత్రంగా నిలబడతారంటూ ప్రచారం జరిగిన మాజీ ఎమ్మెల్యే వర్మ ఎపిసోడ్ చంద్రబాబును కలిసిన తర్వాత కథ సుఖాంతం అయింది. పోటీలో ఉండనని, పవన్ కళ్యాణ్ కి గెలుపునకు కృషి చేస్తానని మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎస్సీఎస్ఎస్ వర్మ ప్రకటించారు. ఇక మిగిలిన వైఎస్ఆర్ పి, జనసేన రెండు పార్టీల మధ్య ప్రధాన పోరు జరగనుంది. వంగా గీతా విశ్వనాథ్ ఇప్పటికే పిఠాపురం నియోజకవర్గంలో పలు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటూ... ఎన్నికలకు క్యాండర్ ను సిద్ధం చేసుకుంటున్నారు. గ్రామాల వారీగా సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఎన్నికలకోడే అమలలోకి వచ్చిన

పిఠాపురంలో నువ్వూ..నేనూ..సై...

నేపథ్యంలో పిఠాపురం నియోజకవర్గంలో రాజకీయాలు శరవేగంగా మారుతున్నాయి. సరికొత్త సమీకరణాలు, సరికొత్త లెక్కలు, విజయం గెలుపు మాది అంటే మాచేసిన ఎవరికివారు ధీమా వ్యక్తం చేస్తున్నారు. -వర్మ సర్... టిడిపి క్యాండర్ సహకరిస్తారా... టిడిపి కోసం కష్టపడ్డనని, నియోజకవర్గంలో స్థానికుడనని, మొన్నటి వరకు చెప్పుకొచ్చిన మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎస్సీఎస్ఎస్ వర్మ తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు పిలుపుతో... కలిసి వచ్చి సహకరిస్తానంటూ ప్రకటించారు. ఇంతవరకు బాగానే ఉన్నా... పవన్ కళ్యాణ్ ప్రకటనతో పిఠాపురంలో టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు యువనేత నారాలోకి మరియూ ఆ పార్టీ జెండాలు తగలబెట్టిన తెలుగుదేశం నాయకులు కార్యకర్తలు పూర్తిగా జనసేన వైపు తిరుగుతారా అన్న సందేహాలు పెట్టుచువుతున్నాయి. ఇరు పార్టీల పోటీ ఖరారు నేపథ్యంలో ఇద్దరు అభ్యర్థుల మధ్య బలాలు, బలహీనతలు ఇప్పుడు చర్చకు వస్తున్నాయి. -వంగా గీత బలాలు, బలహీనతలు... ఆమె 2009 నుండి 2014 వరకు పిఠాపురం ఎమ్మెల్యే గాను, 2019 నుండి ప్రస్తుతం ఎంపీగాను కొనసాగుతూ... పిఠాపురం నియోజకవర్గంలో అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. ఇప్పటికీ వైఎస్ఆర్ పి బాంట్ స్థాయి వరకు చాలా బలంగా కనిపిస్తుంది. నియోజకవర్గంలో ఆమెకున్న పరిచయాలు, ప్రతి ఒక్కరిని పేరు పేరునా నా పలకరించడం ఆమెకు కలిసి వచ్చే అంశాలు. సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన ప్రజా సంక్షేమ పథకాలతో తమను గెలిపిస్తారని వంగా గీతా విశ్వనాథ్ ధీమా వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అధికార వైఎస్ఆర్ పి కి వద్దల బెడద ఎక్కువగా ఉంది. మొన్నటి వరకు

పోటీలో నిలచేది మనమే - గెలిచేది మనమే - నల్లమిల్లి

అనపర్తి, మేజర్ స్టూన్ : అనపర్తి నియోజకవర్గం అసెంబ్లీ అభ్యర్థిగా తెలుగు దేశం పార్టీ అభ్యర్థిగా నల్లమిల్లి రామకృష్ణారెడ్డికి టెక్నికల్ ఇన్స్పర్టులు మొదటి విడతలోనే టిడిపి అధినేత నారాచంద్రబాబు నాయుడు ప్రకటించిన విషయం తెలిసినదే. తదుపరి పరిణామాల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ, జనసేన, బిజెపి ఉమ్మడి కూటమిగా ఏర్పడిపోతే బరిలోకి దిగుతున్నాయి. ఇంతవరకు బాగానే ఉన్నా అనపర్తి అసెంబ్లీ నుండి ఉమ్మడి కూటమి తరపున బిజెపికి తెలుగుదేశం గత పాటల రోజులుగా జరుగుతున్న ప్రచారం పై తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు ఆందోళన చెంది శనివారం నల్లమిల్లి రామకృష్ణారెడ్డిని కలిసేందుకు రామవరం వెళ్లారు. అక్కడ రామకృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ అనపర్తిలో సమావేశమై నాకు సంఘీభావం తెలియజేసినందుకు నా వద్దకు విచ్చేసినందుకు అందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలుపుకుంటున్నానని అన్నారు. నాలుగు రోజులుగా జరుగుతున్న ప్రచారంపై ఎవరు ఆందోళన చెందారో అవసరం లేదని కొన్ని పత్రికల్లో తప్పు పార్టీ అధిష్టానం నుంచి ఎటువంటి ప్రకటన రాలేదని కేవలం ప్రతిపాదన మాత్రమేనని బిజెపికి అనపర్తి సీటు కేటాయించినట్లు జరుగుతున్న ప్రచారంపై స్వస్థత లేదని అన్నారు . టిడిపి క్యాండర్ ను దెబ్బతీయడం కోసమే వైసిపి కొన్ని కుట్రలు , ప్రచారం చేస్తుందని నల్లమిల్లి విమర్శించారు. పోటీలో అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్ గెలిచేది కూడా మనమేనని రామకృష్ణారెడ్డి అన్నారు. నా అభ్యర్థిత్వం పై వైసిపి భయపడుతుందని జరుగుతున్న సంఘటనను బట్టి అర్థమవుతుందని రామకృష్ణారెడ్డి అన్నారు.



పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ స్టూన్స్ : పెద్దాపురం ప్రధమ శ్రేణి శాఖా గ్రంథాలయంలో శనివారం అమరజీవి పాట్లీ శ్రీరాములు జయంతి కార్యక్రమం గ్రంథాలయాధికారి పాలకి నాగరాజు అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నాగరాజు తెలుపుతూ గ్రంథాలయ సిబ్బంది బుల్లియ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అమరజీవికి అంజలి..!

-మండలంలో పాట్లీ శ్రీరాములు జయంతి

గోపాలపురం, మేజర్ స్టూన్స్ : గోపాలపురం మండలంలో పాట్లీ శ్రీరాములు జయంతిని శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆయన చిత్రపటాలకు పూల మాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. గోపాలపురంలో ప్రాథమిక పాఠశాలలో జరిగిన కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు డి.వి.సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ తెలుగువారి కోసం ప్రత్యేక రాష్ట్రం కావాలని 58 రోజులపాటు అమరణ నిరాహారదీక్ష చేసి అంద్ర రాష్ట్ర అవతరణ కోసం ఆత్మత్యాగాన్ని మరువలేనిదని చెప్పారు. ఆయన చేసిన అపార యాతన అంద్రప్రదేశ్ మరచిపోకూడదని అన్నారు. జయంతి వర్తంతుల సందర్భంగా ఆ మహిమిని దీక్షా త్యాగాన్ని గుర్తు చేసుకోవాలని అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. ఈ నాడు ఆయన త్యాగఫలితమే నేడు మన స్వేచ్ఛాజీవితానికి కారణమని తెలిపారు. దాదా త్యాగానికి నివాళులర్పిస్తూ తెలుగువారిగా మన రాష్ట్ర గౌరవాన్ని పెంపొందించే పౌరులుగా, దేశభక్తులుగా విద్యార్థులు ఉండాలని సందేశం ఇచ్చారు. ఈ సమావేశంలో ఉపాధ్యాయులు అమలాపురపు వెంకటేశులు, హిందూతుల్లా, సి ఆర్ పి కొయ్య నాగరాజు పాల్గొన్నారు.



సూర్య
తూర్పుగోదావరి
ఆదివారం
17 మార్చి 2024
4

ఇక సార్వత్రిక సమరం..!

- అభ్యర్థుల ప్రకటన.. ఎన్నికల షెడ్యూల్ వెల్లడి
 - ఎన్నికలకు 56 రోజుల గడువు
 - అటు వైకాపా, ఇటు తెదేపా ఇద్దరు అభ్యర్థులు ఒకే గోమాజిక వర్గం-అభ్యర్థిని ప్రకటించని కాంగ్రెస్
- గోపాలపురం, మేజర్ స్టూన్స్ : గోపాలపురం నియోజకవర్గంలో ఎన్నికల సమరాలికి అభ్యర్థులు సిద్ధమయ్యారు. ఇక నుంచి సువాసనా అన్నట్లు తలపడసాగారు. ప్రచార హారు ముమ్మరం చేయసాగారు. ఇప్పటి వరకు అటు అధికార వైకాపా, ఇటు ప్రతిపక్ష తెదేపా అభ్యర్థుల ప్రకటనలో కొంత గందరగళం ఏర్పడగా దానికి ఒక స్పష్టత రావడం.. మరోవైపు కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం సార్వత్రిక ఎన్నికల షెడ్యూల్ ప్రకటన కూడా చేయడంతో అభ్యర్థులు ప్రచార పర్యానికి తెరలేపడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారు. ప్రధాన పార్టీలైన వైకాపా, తెదేపా అభ్యర్థుల డెబ్బల స్పష్టత వెలువడిన నేపథ్యంలో నియోజకవర్గంలో ఎన్నికల వేడి ఊపందుకుంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంకా అభ్యర్థిని ప్రకటించకపోయినా ఆ పార్టీ పాత నియోజకవర్గంలో పెద్దగా లేకపోవడంతో ఈ రెండు పార్టీల అభ్యర్థులే కీలకంగా మారసాగారు. కాంగ్రెస్ పోటీ, సిపీఐ, సిపీఎం, ఇతరులు ఎవరైనా పోటీలో నిలబడినా ఈ ఎన్నికల్లో అంతగా ప్రభావితం చేసే అవకాశం ఉండదు. దీంతో ప్రధానంగా వైసీపీ, తెదేపా దాని మిత్రపక్షాల మధ్య పోటీ ఉండనుంది.

నేపథ్యంలో పార్టీలు ఎత్తుకు పై ఎత్తులు వేస్తున్నారు. ఆయా మండలాల్లో నెలకొన్న అసంతృప్తులు, వర్తనబోధాలను సరిచేసుకోవడంలో అభ్యర్థులు ముందడుగు వేస్తున్నారు. ప్రధాన పార్టీలైన వైసీపీ, తెదేపాల్లో వర్తన, ప్రజాప్రతినిధులు అసమర్థత వల్ల రెండు పార్టీల్లోనూ శ్రేణులు అసంతృప్తితో ఉన్నారు. దీంతో వారిని బుజ్జగించే పనిలో నేతలు నిమగ్నమయ్యారు. వైసీపీలో కాన్పి గ్రామాల్లో నాయకుల పెత్తనం కార్యక్రమాలను అసంతృప్తి గురిచేస్తున్న నేపథ్యంలో వాటిని చక్కదిద్దే పనిలో తానేటి వనత ఉన్నారు. వాదాలకుల గ్రామంలో సర్పంచి వర్గంతో ఎంపీపీ వర్గం సక్కత లేకపోవడంతో సర్పంచి వర్గం కొంత కాలం నుంచి పార్టీ కార్యక్రమాలకు దూరంగా ఉంటున్నారు. దీంతో శుభ్రవారం తానేటి వనత నేతలను కూర్చోబెట్టి ఇరు వర్గాల మధ్య సయోధ్య కుదిర్చారు. మరోవైపు మద్దతిపాటి వెంకటరాజు కూడా బుజ్జగింపుల పర్యం మొదలు పెట్టారు. దాదాపు రెండేళ్ల నుంచి అసంతృప్తిగా ఉన్న కార్యకర్తలను, నేతలను ఒక తాటిపై తీసుకువచ్చే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు.

-ఇద్దరు ఒకే సామాజిక వర్గం: వైకాపా నుంచి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న తానేటి వనత, తెదేపా నుంచి పోటీ చేస్తున్న మద్దతిపాటి వెంకటరాజు ఎన్నో మాదిగ సామాజిక వర్గానికి చెందిన వారు కావడం విశేషం. వనత ఇప్పటికే 2 సార్లు ఎమ్మెల్యేగా 2 శాఖల్లో మంత్రిగా పనిచేసిన అనుభవం ఉండగా మద్దతిపాటికి ఆ అనుభవం ఉంది. కానీ చంద్రబాబు దగ్గర పనిచేసిన వ్యక్తిగా అనుభవం ఉంది. సాఫ్ట్వేర్ రంగంలో ఉన్నతమైన ఉద్యోగం వదిలిపెట్టి తెదేపా కేంద్ర



కార్యాలయంలో గత కొన్నేళ్ల నుంచి పనిచేస్తున్నారు. ప్రజల నాడిని ప్రత్యక్షంగా చూసిన అనుభవం వనతకు ఉంటే..చంద్రబాబు, లోక్ సేవ వంటి వారి వద్ద పనిచేసిన అనుభవం మద్దతిపాటికి ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో క్షేత్రంలో ఎంత ప్రభావవంతంగా పనిచేసారనేది వారి చేతుల్లోనే ఉంది.

-అప్పుడు..ఇప్పుడు దాదాపు ఒకే సమయం.. గత సార్వత్రిక ఎన్నికలకు 2019 మార్చి 10వ తేదీన పెద్దపల్లి విడుదల చేసి మే 11వ తేదీన పోలింగ్ నిర్వహించారు. మే 23వ తేదీన ఓట్ల లెక్కింపు చేపట్టారు. ఈ సారి 6 రోజుల అలసటగా పెద్దపల్లి ప్రకటించారు. మే 13వ తేదీన కొండింగ్ చేపట్టనున్నారు. గతంలో పోల్చుకుంటే పెద్దపల్లిలో పోలింగ్ దాదాపు 56 రోజుల సమయం ఉంది. ఈ 56 రోజులను ఒక్క గంట కూడా సమయం వృథా కాకుండా ప్రచారంలోనే గడపాలని అభ్యర్థులు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసుకుంటున్నారు. ఓటర్లను ప్రసన్నం చేసుకోవడానికి పథకాలను రచిస్తున్నారు. ఎన్నికల్లో డబ్బు, మద్యం వంటివి నిర్మూలించడానికి నిధాను వ్యవస్థను వదిలివేసి సేకామని కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఇప్పటికే స్పష్టం చేసిన నేపథ్యంలో జాగ్రత్త పడుతున్నారు.

అమరజీవి పాట్లీ శ్రీరాములుకు ఘననివాళి



రాజమహేంద్రవరం, మేజర్ స్టూన్స్ : జిల్లా వైద్యారోగ్యశాఖ కార్యాలయంలో అమరజీవి పాట్లీ శ్రీరాములు జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ కె వెంకటేశ్వరరావు పాట్లీ శ్రీరాములు చిత్రపటానికి పూలమాలలు అలంకరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా వైద్యారోగ్యశాఖాధికారి కె .వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ పాట్లీ శ్రీరాములు 1901 మార్చి 16వ మద్రాసు, గురవయ్య, మహావేళమ్మ దంపతులకు జన్మించారు. మద్రాసు రాజధానిగా వుండే ప్రత్యేక ఆంధ్రప్రదేశ్ కారకు మద్రాసులో 1952 అక్టోబర్ 19న బాలుకు సాబమూర్తి ఇంట్లో నిరాహారదీక్ష ప్రారంభించారు. రోజురోజుకూ ఆరోగ్యం క్షీణిస్తూ ఉన్నా శ్రీరాములులో మనోధైర్యం మాత్రం మరింత పెరుగుతుండేదని ఆ తర్వాత అతని ఆరోగ్యం క్రమంగా క్షీణించినా తక్కువైనా కలుగు కౌసల్యంతో అని అటువంటి పట్టుదల స్ఫూర్తిగా కలుగు ఉండాలన్నారు. సూపరింటెండెంట్ సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ డిసెంబర్ 15 శ్రీరాములు అంద్రరాష్ట్రం కోసం తనను తాను బలిదానం చేసుకొన్నారని పాట్లీ శ్రీరాములు, ప్రాణాలర్పించడంతో చివరికి 1952 డిసెంబర్ 19న ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పాటుచేస్తూ ప్రధానమంత్రి జవహర్ లాల్ నెహ్రూ ప్రకటన చేసాడు. కర్నూలు రాజధానిగా 1953 అక్టోబర్ 1న అంద్ర రాష్ట్రం ఏర్పరచారని తెలియచేశారు.

భారీ మెజాలిటీ లక్ష్యంగా పనిచేస్తాం

-గెలిచి నిలుస్తాం.. విజయం మాదే..
-వై.సి.పి.మండల అధ్యక్షులు మాదిరిపెట్టి సత్తిబాబు

వి.ఆర్.పురం, మేజర్ స్టూన్స్ : రంపచోడవరం నియోజకవర్గంలో నాగులపల్లి ధనలక్ష్మిని, భారీమెజాలిటీతో గెలిపించి తీరుతా మని.వై.సి.పి.మండల అధ్యక్షులు మాదిరిపెట్టి సత్తిబాబు, స్పష్టంచేశారు.శనివారం పాట్లీ కార్యాలయంలో వైసి పైసిడెంట్ చిక్కా బాలకృష్ణ (బాబు)అధ్యక్షతన అత్యవసర సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య కార్యకర్తలను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు.రంపచోడవరం అసెంబ్లీ డివిజన్ కేటాయింపులతో హోర్లం వ్యక్తం చేశారు.ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. విజయం తద్దమని,రికార్డు స్థాయి మెజాలిటీ కోసం,కృషిచేయాలని కార్యకర్తలకు సూచించారు. ఈ అత్యవసర సమావేశంలో నాయకులు మాచర్ల గంగయ్య, కాపారపు ఉమామహేశ్వరరావు,రేపు బాలయ్య, మోడెం నరేష్, జానాది నాగేశ్వరరావు, తదితరులు హాజరయ్యారు.

నేషనల్ లోకాధాలత్ సత్వరమే కేసులు పరిష్కారం



విభృ తరణి కోర్టు చుట్టూ తిరగడం కన్నా రాజీతో మంచి వాతావరణంలో జీవించాలనే ఉద్దేశ్యంతో లోకాధాలత్ పని చేస్తున్నారన్నారు. పట్టిపంటకు పోయి కష్టాలతో ఉంటే కేసులు పెరుగుతాయి గానీ పరిష్కారం ఉండదన్నారు. ఇరుపార్టీల అంగీకారంతో రాజీ జరుగుతుంది గానీ బలవంతంగా చేయడం, ఎవరికి నష్టం వాటిల్లకుండా వారు కోరుకున్న విధంగా రాజీ జరుగుతుందన్నారు. అలాగే రాజీ చేసుకోవడానికి వీలైన క్రిమినల్, సివిల్ కేసులు, మోటారు వాహనాల యాక్సిడెంట్ల కేసులు పరిష్కరిస్తాయని తెలిపారు. ఇప్పుడెన్నో కంపెనీలు కూడా కక్షిదారులకు నష్టపరిహారం ఇవ్వడానికి ముందుకు వస్తున్నాయని తెలిపారు. సామర్థ్యంతో యాక్సిడెంట్లలో మృతి చెందిన కానిస్టేబుల్ కుటుంబానికి అత్యధిక మొత్తంలో రూ.8లక్షలు నష్టపరిహారం ఇప్పుడెన్నో కంపెనీలే కోర్టు ఇప్పించడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో 4వ అదనపు జిల్లా న్యాయమూర్తి హరినారాయణ, పోక్స్ కోర్టు న్యాయమూర్తి వెంకటేశ్వరరావు, న్యాయవాదులు, సిబిలు, కక్షిదారులు పాల్గొన్నారు.

- మోటారు వాహనాల కేసులో అత్యధికంగా సస్పెండ్ చేయడం రూ.85 లక్షలు కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్స్ : కక్షలతో జీవించడం కంటే రాజీతో సంతోషంగా బతకాలని కాకినాడ మండల లీగల్ సర్వీస్ అధికారి చైర్మన్, 3వ అదనపు జిల్లా న్యాయమూర్తి పి.కమలాదేవి పేర్కొన్నారు. దేశ వ్యాప్తంగా జరుగుతున్న నేషనల్ లోకాధాలత్ లో భాగంగా కాకినాడ జిల్లా కోర్టుల సముదాయంలో నేషనల్ లోకాధాలత్ కాకినాడ మండల లీగల్ సర్వీస్ అధికారి చైర్మన్, 3వ అదనపు జిల్లా న్యాయమూర్తి పి కమలాదేవి అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా లీగల్ సర్వీస్ సమావేశం 4వ అదనపు జిల్లా జడ్జి కోర్టులో నిర్వహించారు. గత సందర్భంగా న్యాయమూర్తి కమలాదేవి మాట్లాడుతూ చిన్న చిన్న తగాదాలతో ఆస్తుల కోసం ఘర్షణలు పడుతూ ఉంటే, వాటిని త్వరితగతినే పరిష్కరించాలని కోరారు.

రిసెప్షన్లో సెంటర్ నిర్మాణ పనులను పరిశీలించిన జేసీ

రాజానగరం, మేజర్ స్టూన్స్ : 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ విడుదల కానున్న దృష్ట్యా స్థానిక సస్యుయ్య యూనివర్సిటీ ఆవరణలో ఏర్పాటు చేస్తున్న రిసెప్షన్ కేంద్రం ఏర్పాటును వేగవంతం చేయడం జరుగుతోందని జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ ఎస్. తేజ్ భరత్ పేర్కొన్నారు. శనివారం ఉదయం ఆర్డీ వీ. చైత్ర పర్వణితో కలిసి సస్యుయ్య యూనివర్సిటీ లో ఏర్పాటు చేస్తున్న వివిధ నియోజక వర్గాల స్టాండ్ రూమ్ లు, కౌంటింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జేసీ తేజ్ భరత్ వివరాలు తెలియ చేస్తూ, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి కలెక్టర్ డా కె. మాధవీలత ఆదేశాలు మేరకు క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలించడం జరిగిందని అన్నారు.ఎన్నికల ఓటింగ్ పూర్తి అయిన తరువాత బ్యాటల్ యూనిట్స్ నియోజక వర్గాలు నుంచి సస్యుయ్య యూనివర్సిటీ కి చేరుకుంటాయని , అక్కడ ఏర్పాటు చేస్తున్న రిసెప్షన్ కౌంటర్ లో వాటిని హ్యాండ్లెడ్ ఓవర్ చేసుకుని స్టాండ్ రూమ్ లకి తరలించడం జరుగుతుందని అన్నారు. ప్రస్తుతం రిసెప్షన్ కౌంటర్ లకి చెందిన పనులు చురుగ్గా జరుగుతున్నాయని, వాటిని సాధ్యమైనంత తొందరలో పూర్తి చేసేలా దిశా నిర్దేశం చేశామన్నారు.జాయింట్ కలెక్టర్ వెంబి ఆర్డీ వీ. చైత్ర పర్వణి, సస్యుయ్య యూనివర్సిటీ ప్రతినిధులు, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



ఎపిపి ఎన్ని గ్రూప్ -1 పరీక్షల కోసం కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు



హాజరయ్యే అభ్యర్థులు సౌకర్యార్థం కలెక్టర్లలో కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని కలెక్టర్ తెలిపారు. పరీక్షలలో హాజరయ్యే అభ్యర్థులు కంట్రోల్ రూం ఫోన్ నంబర్ 8977935609కి ఉదయం 7 నుంచి సా.5 వరకు సంప్రదించవచ్చు - కలెక్టర్ మాధవీలత

రాజమహేంద్రవరం, మేజర్ స్టూన్స్ : రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కె యస్ జవహర్ రెడ్డి విజయవాడ నుంచి ఎపిపిఎస్సీ, ఎలక్షన్స్, పంచాయతీ రాజ్, రీ సర్వే, వైద్య ఆరోగ్య, తదితర అంశాలపై జిల్లా కలెక్టర్ లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్ష నిర్వహించారు. స్థానిక కలెక్టర్లలో సమావేశం ముగిసిన నుంచి జాయింట్ కలెక్టర్ ఎస్. తేజ్ భరత్, ఇతర అధికారులతో కలిసి కలెక్టర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాధవీలత ఆయా అంశాలపై మాట్లాడుతూ, ఎపి పి ఎస్సీ గ్రూప్-1 పరీక్షలకు సంబంధించిన అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయడంలో పాటు పర్తికా కేంద్రాలలో సీ సీ డివి పర్వక్షేణ లో పరీక్షల నిర్వహించడం కోసం ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని తెలియ చేశారు. పరీక్షల సమయంలో అవకాశం కల్పించే, తనిఖీలు నిర్వహించే స్కాన్స్ అధికారుల వాహనాలకు జిపిఎస్ ట్రాకింగ్ ద్వారా పర్యవేక్షణ ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామన్నారు. ఎపిపి ఎస్సీ గ్రూప్ -1 పరీక్షల కోసం కంట్రోల్ రూం ఫోన్ నంబర్ 8977935609కి ఉదయం 7 నుంచి సా.5 వరకు సంప్రదించవచ్చు అని తెలియ చేశారు. ఎమ్ సి సి మార్గదర్శకాలకి చెందిన సమగ్ర సమాచారం ఆయా జిల్లా ఎన్నికల అధికారులకి పంపడం జరిగిందని రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీనా తెలియ చేశారు. ఎన్నికల కమిషన్ నియమావళి ఖచ్చితంగా సమయపాటు కార్యచరణ మేరకు పాటించి , అందుకు అనుగుణంగానే చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ఆమేరకు చర్యలు తీసుకోవాలన్నట్లు కలెక్టర్ మాధవీలత తెలిపారు. జిల్లాలో ఉపాధి హామీ పథకం కింద 52 లక్షల పని దినాలు సాధించినట్లు, 81 నుంచి 99 వరకు పనిదినాలు 14,918 కుటుంబాలకి కల్పించామన్నారు. మిగిలిన లక్ష్యాలకు అనుగుణంగా చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని అన్నారు. ప్రాధాన్యతా భవనాలకు చెంది 373 గ్రామ సచివాలయ లకి గాను 344 నిర్మాణం పూర్తి చేసినట్లు, 347 అర్బులకి గాను 299 భవనాలు, 258 వై ఎన్ ఆర్ హెల్త్ క్లినిక్స్ గాను 214 భవనాలు పూర్తి చేశామని, మిగిలినవి పూర్తిగా లో ఉన్నట్లు తెలిపారు. జనస , మరణాలు నమోదు 100 శాతం చేసేలా సూతన మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా క్షేత్ర స్థాయిలో అవకాశం కల్పించడం జరుగుతుందని మాధవీలత అన్నారు. ఈ సమావేశంలో జాయింట్ కలెక్టర్ ఎస్. తేజ్ భరత్ , డి ఆర్ టి. జి. సరసింహులు, జిల్లా అధికారులు డి. బాల శంకర రావు, ఎమ్ డి అలిమల్ల, ఎ. ముఖ లింగం, సునీల్ కుమార్, డా కె. సనత్ కుమార్, డా కె. వెంకటేశ్వర రావు, డా పి. ప్రియాంక, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజమహేంద్రవరం, మేజర్ స్టూన్స్ : భాషా ప్రయుక్త రాష్ట్రాల కొరకు ప్రాణాలర్పించిన మహిమియుడు అమరజీవి పాట్లీ శ్రీరాములు జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ కె మాధవీలత పేర్కొన్నారు. శనివారం స్థానిక జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయ సమావేశం ముగిసిన కలెక్టర్ డాక్టర్ మాధవీ లత డిఆర్.జి. సరసింహులు జిల్లా అధికారులతో కలిసి శ్రీ పాట్లీ శ్రీరాములు 124వ జయంతి పురస్కారం చేసిన ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు లేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ డా. మాధవీలత మాట్లాడుతూ భాషా ప్రయుక్త రాష్ట్రాల కొరకు ప్రాణాలు అర్పించిన మహిమియులు పాట్లీ శ్రీరాములున్నారు. నిర్దేశించుకున్న లక్ష్యాలు చేరుకోవడానికి పట్టుదలతో ఉద్యమించారన్నారు. స్వాతంత్ర్యం అనంతరం ప్రత్యేక రాష్ట్రం కావాలంటూ అమరజీవి నిరాహార దీక్ష చేపట్టారని వివరించారు. జాతి అభివృద్ధిని కాంక్షిస్తూ భాష ప్రయుక్త రాష్ట్రాలు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. మంత్రులు మరయు ఇతర రాజకీయ నాయకులు పాల్గొనే సమీక్షలు, సమావేశాల్లో ప్రభుత్వ అధికారులు నిబ్బంది వ్యక్తిగతంగా లేదా సమీక్షగా హాజరు కాకూడదని, వాటితో ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ కలువ రాదని, కార్యాలయాల్లో మాత్రమే రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు వచ్చి ఎన్నికల అధికారం విధులు కింద మాత్రమే కలవవచ్చు అన్నారు. 24 గంటల్లో, 48 గంటల్లో, 72 గంటల్లో ఎన్నికల, అమరజీవి విధుల్లో ఉండి అధికారులు నిబ్బంది తీసుకోవలసిన తక్షణ చర్యలు పై ఎన్నికల కమిషన్ మార్గదర్శకాలను ఖచ్చితంగా పాటించాలన్నారు. మార్గదర్శకాలు పూర్తి స్థాయిలో అమరజీవి చేసుకుని, ఆవరణలో చూపాలన్నారు.

జిల్లాలో ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి



రాజమహేంద్రవరం, మేజర్ స్టూన్స్ : సాధారణ ఎన్నికల షెడ్యూల్-2024 ప్రకటన విడుదల చేసిన నేపథ్యంలో తక్షణం ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి జిల్లాలో అమలులోనికి రావడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ డా. కె. మాధవీలత పేర్కొన్నారు. శనివారం సాయంత్రం జిల్లా కలెక్టర్లతో సమావేశం ముగిసిన నుంచి దృశ్య విజ్ఞాన మాధ్యమం ద్వారా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, రాజమండ్రి పాఠశాల నియోజక వర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి డా కె. మాధవీలత, ఎస్సీ. పి.జగదీష్, జాయింట్ కలెక్టర్ ఎస్. తేజ్ భరత్ లు 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికలపై అధికారులకు దిశా నిర్దేశం చేశారు.ఈ సందర్భంగా నియోజక వర్గాల రిటర్నింగ్ అధికారులు, సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారులు, ఇతర ఎన్నికల జిల్లా , డివిజన్, మండల ఎన్నికల అధికారులతో కలెక్టర్లతో సమావేశం ముగిసిన నుంచి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించి కేంద్ర ఎన్నికల కమిషన్ సార్వత్రిక ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ విడుదల సందర్భంగా ప్రవర్తనా నియమావళిపై సూచనలు చెయ్యడం జరిగిందన్నారు. భారత ఎన్నికల సంఘం మార్గదర్శకాల ప్రకారం, సంబంధిత అన్ని విభాగాల అధికారులు, సిబ్బంది వెంటనే వారికి నిర్దేశించిన ఎన్నికల,అనుబంధ కార్యకలాపాలను చేపట్టాలన్నారు. విధుల్లో ఎటువంటి నిర్లక్ష్యం చూపరాదన్నారు. ప్లయింగ్ స్టాండ్ బృందాలు ఈరోజు నుంచే విధులను నిర్వహించడం ప్రారంభించాలన్నారు. ప్రతివాహనానికి జిపిఎస్ ఏర్పాటు చేసుకోవాలని, ఇందుకు సంబంధించి జిల్లా రవాణా అధికారిని సంప్రదించాలన్నారు. స్టాండ్ బిల్డ్ సస్యుయ్య బృందాలు, బోర్డర్ డివీజన్ .. నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసిన రోజు నుంచి విధులను నిర్వహించడం ప్రారంభించాలని స్పష్టం చేశారు.మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కాండక్టు కు సంబంధించి పర్వవేక్షణ బాధ్యతలను అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇస్తూ నిర్వహించాలని తెలిపారు. వ్యక్తిగతంగా రూ.50 వేలు మించి సగదు రూపంలో తీసుకుని వెళ్ళడానికి అనుమతి లేదని, ఇటువంటి ఆధారాలు లేకుండా ఎక్కువ మొత్తాలను తీసుకు వెళ్ళే సీజ్ ఆధారాలు పార్టీల ప్రతినిధులు వచ్చి ఎన్నికల అధికారం విధులు కింద మాత్రమే కలవవచ్చు అన్నారు. 24 గంటల్లో, 48 గంటల్లో, 72 గంటల్లో ఎన్నికల, అమరజీవి విధుల్లో ఉండి అధికారులు నిబ్బంది తీసుకోవలసిన తక్షణ చర్యలు పై ఎన్నికల కమిషన్ మార్గదర్శకాలను ఖచ్చితంగా పాటించాలన్నారు. మార్గదర్శకాలు పూర్తి స్థాయిలో అమరజీవి చేసుకుని, ఆవరణలో చూపాలన్నారు.

అనపర్తి అసెంబ్లీ ఉమ్మడి అభ్యర్థిపై ఉత్కంఠ

-బలలో నిలిచేదెవరు..?
-గెలిచేది ఎవరు..?



అనపర్తి, మేజర్ స్టూన్స్ : రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పాట్లీ, జనసేన, బిజెపి పాట్లీ ఉమ్మడిగా పోటీ చేస్తున్న విషయం తెలిసినదే. ఉమ్మడి కూటమిలో ఏ పార్టీకి ఎన్ని డిక్లెయిమ్ ఇచ్చాలో అన్న అంశంపై కార్యకర్తల వచ్చినప్పటికీ, ఎక్కడెక్కడ ఇచ్చాలో అన్న అంశంపై ఇప్పటివరకు పూర్తిస్థాయిలో సమాచారం కావాలి. అందులోనూ ప్రధానంగా మరో పులివెందులుగా పేరు ఉన్న అనపర్తి నియోజకవర్గంలో ఉమ్మడి అసెంబ్లీ అభ్యర్థిగా బిజెపికి చెందిన సోము వీరాణు బరిలోకి దిగుతున్నట్లుగా పూర్వపు పికార్లు కొడుకున్నాయి. ఈ నియోజకవర్గంలో అసెంబ్లీ రెడ్డి సామాజిక వర్గానికి చెందిన వారో పోటీ పడడం చూస్తున్నాం. ఇప్పుడున్న పరిస్థితుల్లో వైఎస్ఆర్పిపి అభ్యర్థి సత్తి సూర్యనారాయణ రెడ్డి, తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి నల్లమిల్లి రామకృష్ణారెడ్డి మధ్య పోటీయే రసవత్తరంగా ఉంటుందని, ఇరువురిలో ఎవరు గెలుపొందిన తర్వాత మెజిలితో గెలిచే అవకాశాలు ఉన్నాయని ప్రజలనుకుంటున్నారు. అలాకాకుండా అనపర్తి అసెంబ్లీ అభ్యర్థిగా బిజెపికి చెందిన వ్యక్తి పోటీ చేస్తే ప్రత్యేక వైఎస్ఆర్పిపి అభ్యర్థి సత్తి సూర్యనారాయణ రెడ్డి లక్ష ప్రైవేటు ఓట్ల మెజిలితో రాష్ట్రంలో అత్యంత మెజిలితో గెలుపొందే అవకాశం కనిపిస్తుందని అనుకుంటున్నారు. ఇప్పటికే తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి నల్లమిల్లి రామకృష్ణారెడ్డి, వారి సతీమణి మహాలక్ష్మి, తనయుడు మనోజ్ రెడ్డి నియోజకవర్గంలో విస్తృతంగా ప్రచారంలో పాల్గొంటున్నారు. ఒకవేళ అనపర్తి అసెంబ్లీ డివిజన్ బిజెపి కేటాయిస్తే నియోజకవర్గంలో తెలుగుదేశం పార్టీ క్యాడర్ కనుమరుగయ్యే పరిస్థితి కనబడుతుంది. శనివారం తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు స్థానిక ఎన్ఎన్ఆర్ కళ్యాణ మండలంలో సమావేశం అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ, జనసేన నాయకులందరూ కూడా అద్వైత్య పడవద్రని, నల్లమిల్లి రామకృష్ణారెడ్డికి అనపర్తి డిక్లెయిమ్ వస్తుందని మిగిలిన కార్యకర్తలకు భరోసా ఇచ్చారు. అసలు అభ్యర్థిని మార్చే ఉద్దేశం లేకపోతే, ఏ విధమైన సమాచారం లేకపోతే నాయకులు, కార్యకర్తల్లో ఈ ఉత్కంఠ, ఈ సమావేశాలు ఎందుకు జరుగుతున్నాయో అర్థం కావటం లేదు. మనగడలేని పార్టీకి డిక్లెయిమ్ ఇస్తే విజయం కూడా మనగడ లేకుండా పోతుందని అనుకుంటున్నారు. ఒకవేళ అనపర్తి అసెంబ్లీ డివిజన్ బిజెపి కేటాయిస్తే తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి నల్లమిల్లి రామకృష్ణారెడ్డి సహకరిస్తా.. లేదా ఇండిపెండెంట్ గా పోటీ చేస్తా..అని ప్రజలు గునగునకాడుకుంటున్నారు. భవిష్యత్తు ఎవర్ని నిర్ణయిస్తుందో, ఎలా నిర్ణయిస్తుందో వేచి చూడాలి.

అమరజీవి పాట్లీ శ్రీరాములు చిత్రపటానికి ఘననివాళి



ఉండాలని అవిశ్రాంత ఉద్యమం చేశారన్నారు. తెలుగు ప్రజల మనోభావాలు కాపాడటానికి ఆయన సడిపిన ఉద్యమాలు చరిత్రలో నిలిచాయన్నారు. అలాంటి గొప్ప నాయకుల జయంతి కార్యక్రమాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారికంగా నిర్వహించడం శుభసంకేతమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి జి సరసింహులు , జిల్లా అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజమహేంద్రవరం, మేజర్ స్టూన్స్ : భాషా ప్రయుక్త రాష్ట్రాల కొరకు ప్రాణాలర్పించిన మహిమియుడు అమరజీవి పాట్లీ శ్రీరాములు జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ కె మాధవీలత పేర్కొన్నారు. శనివారం స్థానిక జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయ సమావేశం ముగిసిన కలెక్టర్ డాక్టర్ మాధవీ లత డిఆర్.జి. సరసింహులు జిల్లా అధికారులతో కలిసి శ్రీ పాట్లీ శ్రీరాములు 124వ జయంతి పురస్కారం చేసిన ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు లేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ డా. మాధవీలత మాట్లాడుతూ భాషా ప్రయుక్త రాష్ట్రాల కొరకు ప్రాణాలు అర్పించిన మహిమియులు పాట్లీ శ్రీరాములున్నారు. నిర్దేశించుకున్న లక్ష్యాలు చేరుకోవడానికి పట్టుదలతో ఉద్యమించారన్నారు. స్వాతంత్ర్యం అనంతరం ప్రత్యేక రాష్ట్రం కావాలంటూ అమరజీవి నిరాహార దీక్ష చేపట్టారని వివరించారు. జాతి అభివృద్ధిని కాంక్షిస్తూ భాష ప్రయుక్త రాష్ట్రాలు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. మంత్రులు మరయు ఇతర రాజకీయ నాయకులు పాల్గొనే సమీక్షలు, సమావేశాల్లో ప్రభుత్వ అధికారులు నిబ్బంది వ్యక్తిగ